
Datos de Coyuntura del 1 al 7 de abril de 2014 

 

1 de abril de 2014 

 COMER SIETE FRUTAS Y VERDURAS AL DÍA DISMINUYE RIESGO DE CÁNCER, 

Fuente: El Universal, Informe University College London (UCL) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2014/frutas-verduras-cancer-86147.html 

 EN  2015, MÉXICO CRECERÁ 4.7%: HACIENDA, Fuente: Excélsior, Encuesta 

Secretaría de Hacienda http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/01/951676  

 HALLAN EN SEP 39 MIL EMPLEADOS FANTASMA, Fuente: Excélsior, Encuesta INEGI 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/01/951630  

 PERJUDICAN IMPUESTOS, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 POLITICS ARE BIGGEST FACTOR IN VIEWA OF HEALTHCARE LAW, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168170/politics-biggest-factor-views-healthcare-

law.aspx  

 IN U.S., ECONOMIC CONFIDENCE HOLDS STEADY IN MARCH, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168182/economic-confidence-holds-steady-march.aspx  

 

2 de abril de 2014 

 SE PISTOLIZA PAÍS POR INSEGURIDAD, Fuente: El Universal, Encuesta México 

Unido contra la Delincuencia (MUCD) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/se-dispara-

lapistolizacin-44882.html 

 CONFIANZA EMPRESARIAL, POR DEBAJO DE LOS NIVELES DE 2013, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/confianza-empresarial-

1000168.html  

 MOST AFHANS LACK CONFIDENCE IN ELECTIONS, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168200/afghans-lack-confidence-elections.aspx 
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 U.S. JOB CREATION INDES REACHES SIX-YEAR HIGH IN MARCH, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168203/job-creation-index-reaches-six-year-high-

march.aspx  

 AMERICANS STILL FAVOR ENERGY CONSERVATION OVER PRODUCTION, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168176/americans-favor-energy-conservation-

production.aspx  

 

3 de abril de 2014 

 INEVITABLE, LEGALIZACIÓN DE MARIGUANA EN EU, Fuente: El Universal, Encuesta 

Pew Research Center 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/inevitable-legalizacion-

de-mariguana-en-eu-sondeo-86376.html 

 ANALISTAS REDUCEN PERSPECTIVA DE CRECIMIENTO PARA MÉXICO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/pib-mexico-1000503.html 

 CAE BMW 0.83% Y ROMPE RACHA DE 5 JORNADAS AL ALZA, Fuente: El Universal, 

Informe Bolsa Mexicana de Valores (BMV) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/bmv-ipc-1000635.html   

 MÁS DE 90% DE VÍCTIMAS DE DELITO NO DENUNCIA: INEGI, Fuente: El Universal, 

Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/mas-de-90-de-victimas-de-

delito-no-denuncia-inegi-1000735.html 

  U.S. PAYROLL TO POPULATION RATO 42.7% IN MARCH, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168218/payroll-population-rate-march.aspx 

 MANY U.S. MICROBUSINESS OWNERS DEPEND ON SECOND JOB, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/168215/microbusiness-owners-depend-second-

job.aspx   

 ESTRÉS LABORAL AFECTA A 43% DE LOS MEXICANOS, Fuente: Milenio, Encuesta 

Consultoría AON 

http://www.milenio.com/cultura/Mexico-trabajadores-

estres_laboral_0_274172884.html  

 

4 de abril de 2014 

 ANALISTAS BAJAN A 3.09% PRONÓSTICO DE CRECIMIENTO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/analistas-bajan-a-

309-pronostico-de-crecimiento-109190.html 

 SALUD, LO MÁS BUSCADO EN WEB, Fuente: El Universal, Encuesta Asociación 

Mexicana de Internet (AMI) 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2014/salud-lo-mas-buscado-en-web-

1000923.html 

 ROBO EN LA VÍA PÚBLICA, EL MÁS FRECUENTE EN MÉXICO:INEGI, Fuente: El 

Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/robo-asalto-via-publica-

mas-frecuente-86371.html  

 AMERICANS SHOW LOW LEVELS OF CONVERN ON GLOBAL WARMING, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168236/americans-show-low-levels-concern-global-

warming.aspx  

 ECONOMY MAJOR ISSUE AHEAD OF ELECTION IN INDIA, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168263/economy-major-issue-ahead-election-

india.aspx 

 

5 de abril de 2014 
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 MAYORÍA DE MEXICANOS NO ESTÁN SATISFECHOS CON SU SALARIO, Fuente: El 

Universal, Encuesta Trabajando.com 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/mexicanos-inconformes-

salario-nacional-periodismo-datos-86373.html 

 ALERTA IMJUVE POR DESEMPLEO PROFESIONAL EN JÓVENES, Fuente: EL 

Universal, Informe Instituto Mexicano de la Juventud 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/imjuve-juventud-desempleo-

profesional-1001138.html 

 

7 de abril de 2014 

 PREVÉN MÁS INGRESOS POR TURISMO FORÁNEO, Fuente: El Universal, Encuesta 

Universidad Anáhuac y Consejo Nacional Empresarial Turístico 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/preven-mas-

ingresos-por-turismo-foraneo-109352.html 

  SIN PERMEAR, ACCESO A LA TRANSPARENCIA, Fuente: El Universal, Encuesta IFAI 

e INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/-articulos-86493html-

86493.html 

 PREOCUPA EL ALZA DE PRECIOS; 65% CONSIDERA QUE LA CARESTÍA HA SIDO 

FUERTE, Fuente: El Universal, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/07/952738  

 CAE APOYO A MANCERA, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 DETECTA OCDE ALTAS BARRERAS, Fuente: Reforma, Encuesta Organización para la 

Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE) 

 CONSUMER SPENDING STALLS IN MARCH, NO YEAR-YO-YEAR GROWHT, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168362/consumer-spending-stalls-march-no-year-

year-growth.aspx  

 AMERICANS SAY COLLEGE DEGREE LEADS TO A BETTER LIFE, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 
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http://www.gallup.com/poll/168386/americans-say-college-degree-leads-better-

life.aspx  

 

1 de abril de 2014 

 La ingesta de frutas y verduras disminuye el riesgo de morir de cualquier enfermedad 

en 42%, el peligro de cáncer se reduce en 25% y los infartos cerebrales y al corazón en 

31%. 

Fuente: El Universal, Informe University College London (UCL) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2014/frutas-verduras-cancer-86147.html 

 

 El Producto Interno Bruto (PIB) de México alcanzaría un crecimiento anual de 4.7%. 

Además, la inflación se ubicará "en un nivel consistente con el objetivo" de 3% 

establecido por el Banco de México, “con un intervalo de variabilidad de +/- un punto 

porcentual”. 

 Se estima que al final del año próximo se registraría un nivel de 4.3% de los Cetes a 28 

días, o sea, medio punto porcentual arriba de lo estimado para este año y el déficit en 

cuenta corriente, superaría los 25 mil 489 millones de dólares, con un déficit fiscal de 

3% del PIB. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Secretaría de Hacienda 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/01/951676 

 

 Uno de cada 10 profesores que no están en la escuela es porque cumplen funciones 

que les encomendó el SNTE o tienen alguna licencia, quienes en total suman 30 mil 

695. 

 En tanto, 39 mil 222 profesores y personal administrativo, equivalente a 13 por ciento 

de los 298 mil, son trabajadores afiliados al sindicato magisterial que cobran en un 

plantel donde “nadie los conoce” y nunca se han aparecido y 114 mil 998 no estaban 

en esa escuela porque ya fallecieron, se jubilaron o están pensionados. 

Fuente: Excélsior, Encuesta INEGI 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/01/951630 
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 El 53 por ciento de ciudadanos afirma que el aumento de impuestos le ha resultado 

perjudicial, sentimiento que llega incluso al 81 por ciento entre líderes de opinión. 

 A pesar del creciente malestar económico, la aprobación ciudadana al Presidente 

Enrique Peña subió 4 puntos en el último cuatrimestre, para situarse en 48 por ciento. 

 No obstante, el 48 por ciento de los mexicanos, así como un 53 por ciento de líderes, 

desaprueba la labor presidencial. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 The healthcare law is highly political. From its initial party-line passage, to its 

continued lightning-rod status for Republican politicians and candidates, to its 

informal label of "Obamacare" forever linking the law to the Democratic president, the 

ACA has remained a centerpiece of the nation's political debate, even as it becomes 

more firmly established in law. But the extraordinary importance of party 

identification in predicting a person's support for the legislation raises the question of 

whether the ACA can ever escape its polarizing branding and be accepted by 

policymakers -- present and future -- as settled law, rather than an ongoing political 

battle. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168170/politics-biggest-factor-views-healthcare-

law.aspx 

 

 The Gallup Economic Confidence Index is the average of two components: Americans' 

views on the current economic situation and their perceptions of whether the 

economy is getting better or worse. The theoretical high is 100, if all Americans were 

to say the economy is "excellent" or "good" and that it is getting better; the theoretical 

low is -100, if all Americans were to say the economy is "poor" and getting worse. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168182/economic-confidence-holds-steady-march.aspx 
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2 de abril de 2014 

 El promedio de crecimiento anual de posesión de armas en civiles —de 2009 a 

2012— fue de 15%, cifra mayor al aumento anual de denuncias de delitos, que es de 

10%. 

 Durante la administración de Felipe Calderón 167 mil 514 mexicanos registraron su 

arma, casi 11 mil más que en el periodo de Vicente Fox, su antecesor. El universo de 

ciudadanos con armas no reportadas a la Sedena es cinco veces mayor. 

  Cálculos internacionales realizados por el instituto de investigación especializada con 

sede en Suiza, Small Arms Survey, apunta a que los civiles mexicanos armados son 15 

millones. 

Fuente: El Universal, Encuesta México Unido contra la Delincuencia (MUCD) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/se-dispara-

lapistolizacin-44882.html 

 

 El indicador de Confianza Empresarial del sector manufacturero se incrementó 0.18 

puntos con cifras desestacionalizadas durante febrero respecto a enero pasado, pero 

en su comparación anual, con cifras originales, registró una caída de 5 puntos respecto 

al nivel alcanzado en febrero pasado. 

 En el caso del sector comercio y de la industria de la construcción el Indicador de 

Confianza Empresarial retrocedieron 5 puntos y 1.6 puntos respectivamente, en el 

segundo mes del presente año frente al mismo mes de 2013. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/confianza-empresarial-

1000168.html  

 

 As Afghans prepare to choose their next president on Saturday, their confidence in the 

country's electoral process is noticeably lower than before they visited the polls in 

2009. Fewer than one in five Afghans expressed confidence last year in the honesty of 

elections, while the majority (70%) lacked faith in them. 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/se-dispara-lapistolizacin-44882.html
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/se-dispara-lapistolizacin-44882.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/confianza-empresarial-1000168.html
http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/confianza-empresarial-1000168.html


Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168200/afghans-lack-confidence-elections.aspx 

 

 Gallup's Job Creation Index, based on employee reports of hiring and layoff activity at 

their workplaces, reached a six-year high of +23 in March, nearly tying the +24 

recorded in March 2008. The index for March is two points higher than it was in 

February, and shows a six-point improvement from last March. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168203/job-creation-index-reaches-six-year-high-

march.aspx  

 

 Americans still prefer energy conservation over production. After dwindling in recent 

years, Americans' long-standing preference for emphasizing conservation over 

production in U.S. energy policy has rebounded, now matching levels seen in prior 

years. Currently 57% of Americans say the U.S. should emphasize conservation in its 

approach to solve the nation's energy problems, up from 51% in 2013 and 48% in 

2011. About one-third in the U.S. now favor greater emphasis on energy production as 

the solution. 

Fuente: Gallup, Ecuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168176/americans-favor-energy-conservation-

production.aspx  

 

3 de abril de 2014 

 El 75% de los entrevistados en Estados Unidos piensan que la venta y consumo del 

cannabis con el tiempo serán legalizados en todo el país 

 Aproximadamente 39% de los encuestados dijeron que la mariguana debe ser legal 

para consumo personal de adultos; 44% respondieron que debería ser legal sólo para 

uso medicinal. Sólo 16% dijeron que no debería legalizarse en absoluto. Dos estados 

han legalizado la mariguana recreativa y más de 20 estados, junto con la capital, 

permiten algún uso medicinal de la yerba. 

Fuente: El Universal, Encuesta Pew Research Center 
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http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impreso/inevitable-legalizacion-

de-mariguana-en-eu-sondeo-86376.html 

 

 Los analistas del sector privado revisaron nuevamente a la baja la perspectiva de 

crecimiento económico del país para 2014 al pasar de 3.23% a 3.09%. 

 Respecto a la inflación, las perspectivas para esta variable macroeconómica 

mejoraron al pasar de 4.01% a 3.92%, lo que significa que estará dentro del objetivo 

que tiene el Banco de México, que es menor a 4%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/pib-mexico-1000503.html 

 

 El principal indicador del mercado accionario mexicano, el Índice de Precios y 

Cotizaciones (IPyC) se ubicó en 40 mil 563.06 puntos, cifra menor en 337.47 unidades 

respecto al día de ayer. 

 La encuesta del Banco de México a especialistas privados revela que los analistas 

consideran un menor ritmo de actividad económica al bajar su pronóstico del PIB 

3.23% a 3.09% para 2014. 

Fuente: El Universal, Informe Bolsa Mexicana de Valores (BMV) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/bmv-ipc-1000635.html   

 

 México se encuentra entre los países con el mayor número de homicidios en América. 

 Las entidades con mayor número de asesinatos son Chihuahua, Guerrero, Tamaulipas, 

Sinaloa y Durango, y los delitos más comunes en los espacios públicos son el robo o 

asalto, la extorsión y el robo total o parcial de vehículos. 

Fuente: El Universal, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/mas-de-90-de-victimas-de-

delito-no-denuncia-inegi-1000735.html 
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 The U.S. Payroll to Population employment rate (P2P), as measured by Gallup, was 

42.7% in March. This is down slightly from 43.1% in February, but remains slightly up 

from 42.0% from January. P2P so far in 2014 remains below the averages for 2013 

(43.8%) and 2012 (44.4%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168218/payroll-population-rate-march.aspx  

 

 Nearly one in three microbusiness owners (31%) depend more on a second job as 

their main source of personal income than they do on their business, according to the 

Sam's Club/Gallup Microbusiness Tracker, a new quarterly tracking poll focusing on 

these smallest U.S. businesses. Small business is generally defined as firms with fewer 

than 500 employees, but "microbusiness" owners -- those who employ fewer than five 

people -- make up 81% of all U.S. business owners. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168215/microbusiness-owners-depend-second-

job.aspx 

 

 El 43 por ciento de los adultos en México padecen estrés laboral y este genera el 13% 

de bajas en las empresas, toda vez que es considerado un problema de salud. 

 Tan solo el 30% de las enfermedades son de tipo cardiovascular, dada la ausencia de 

una sana alimentación y ejercicio, por lo urge que las empresas implementen 

programas de salud preventiva para combatir el ausentismo laboral y los índices de 

mortandad entre sus trabajadores. 

 Hoy en día el 59% de las compañías entrevistadas implementan programas de salud, 

lo cual se traduce en recuperación de sus inversiones al ganar una mayor 

productividad y menor ausentismo laboral. 

Fuente: Milenio, Encuesta Consultoría AON 

http://www.milenio.com/cultura/Mexico-trabajadores-

estres_laboral_0_274172884.html  
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4 de abril de 2014 

 Los analistas del sector privado recortaron nuevamente los pronósticos de 

crecimiento económico de México al pasar de 3.23% a 3.09% para 2014. 

 Sobre la inflación, las perspectivas del consenso de analistas mejoró al pasar de 4.01 a 

3.92%, lo que significa que estará dentro del objetivo que tiene el Banxico, el cual es 

de 3% y con un variabilidad de +/-1%. 

 En cuanto a la percepción del entorno económico, 72% de los encuestados dijo que el 

clima de negocios en los próximos seis meses mejorará, por 28% que mencionó que 

permanecerá igual. 

 Al cuestionárseles si actualmente la economía está mejor que hace un año, 28% 

aseguró que sí, mientras que el restante 72% rechazó esa condición. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/analistas-bajan-a-

309-pronostico-de-crecimiento-109190.html 

 

 De los 60 millones de internautas que hay en México, 80 por ciento buscan en la red 

de Internet temas de salud principalmente de urología, otorrinolaringología, 

oftalmólogo, pediatra, ginecología, ortopedista en trauma e internista. 

 El 80 por ciento de quienes buscan consultas médicas por Internet son de nivel 

económico medio bajo y  usuarios del IMSS e ISSSTE. 

Fuente: El Universal, Encuesta Asociación Mexicana de Internet (AMI) 

http://www.eluniversal.com.mx/sociedad/2014/salud-lo-mas-buscado-en-web-

1000923.html 

 

 El asalto en calle y en el transporte público es el delito más común de México, con un 

registro de 28.6% de los ilícitos reportados en el país. De estos crímenes el 50% 

implican el uso de un arma. 

 Respecto a los delitos cometidos en empresas y negocios, el 37.4% de las 27 27 mil 

unidades  económicas fueron víctimas de un crimen en el año 2011 y el costo de estos 

ilícitos generaron a tales negocios se estima en 2.1% del Producto Interno Bruto (PIB). 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/analistas-bajan-a-309-pronostico-de-crecimiento-109190.html
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Los delitos más frecuentes en este sector son los actos de corrupción y el robo de 

mercancía. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/robo-asalto-via-publica-

mas-frecuente-86371.html  

 

 The United Nations Intergovernmental Panel on Climate Change issued a new report 

this week warning of the existing and potentially severe adverse future impact of 

climate change, yet most Americans continue to express low levels of concern about 

the phenomenon. A little more than a third say they worry "a great deal" about climate 

change or about global warming, putting these concerns at the bottom of a list of eight 

environmental issues. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168236/americans-show-low-levels-concern-global-

warming.aspx  

 

 India's sputtering economy will undoubtedly be on millions of voters' minds when the 

month-long election in the world's largest democracy kicks off Monday. Indians' 

economic optimism all but evaporated in 2013, with a record 35% saying the national 

economy was getting worse. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168263/economy-major-issue-ahead-election-

india.aspx 

 

5 de abril de 2014 

 El 72% de los mexicanos está inconforme con su ingreso mensual debido a que el 

monto que perciben, no corresponde con su nivel de estudios y se ven en la necesidad 

de buscar otro empleo para subsanar sus gastos. Sin embargo, el 28% de la población 

sí está satisfecho, pues consideran que son remunerados de forma correcta. 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/robo-asalto-via-publica-mas-frecuente-86371.html
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 Los ingresos mensuales que reciben los trabajadores, el 45% con estudios de nivel 

básico o medio superior, percibe entre cinco mil y 10 mil pesos, el 22% va de los 10 

mil a los 15 mil, el 22% recibe menos de cinco mil pesos por jornada laboral y sólo el 

11% alcanza entre 15 mil y 20 mil pesos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Trabajando.com 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/mexicanos-inconformes-

salario-nacional-periodismo-datos-86373.html 

 

 El 56% de los profesionistas desempleados tiene menos de 30 años. Sólo 40 de cada 

100 profesionistas en México tienen un empleo relacionado con su formación 

universitaria 

Fuente: EL Universal, Informe Instituto Mexicano de la Juventud 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion-mexico/2014/imjuve-juventud-desempleo-

profesional-1001138.html 

 

7 de abril de 2014 

 El sector turístico en México vive un buen momento y el escenario para este año es 

muy positivo, con un crecimiento en el flujo de divisas por concepto de visitantes 

internacionales de 7.5% —para situarse cerca de los 15 mil millones de dólares, y de 

3% en la llegada de turistas foráneos—. 

 El movimiento turístico nacional creció sólo 1% el año pasado. Sin embargo, para este 

año se espera un crecimiento moderado de 2.7%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Universidad Anáhuac y Consejo Nacional 

Empresarial Turístico 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/preven-mas-

ingresos-por-turismo-foraneo-109352.html 

 

 A casi 11 años de promulgada la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública Gubernamental, los mexicanos siguen ignorando como ejercer su 

derecho a la información. Sólo seis de cada 100 han preguntado algo al gobierno. 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/mexicanos-inconformes-salario-nacional-periodismo-datos-86373.html
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 A 84% de la población sí le importa como informarse, sin embargo, 69% no conoce los 

medios por los cuales pueden solicitar información gubernamental y 80% ignora cuál 

es el procedimiento a seguir. 

Fuente: El Universal, Encuesta IFAI e INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/-articulos-86493html-

86493.html 

 

 Casi todas las personas han observado recientemente un aumento de precios en los 

productos de consumo cotidiano (95%) y la amplia mayoría siente que estos 

incrementos han sido fuertes (mucho/ muchísimo, 65%).  

 En una tendencia de largo plazo se observa que esta percepción de incrementos 

importantes de precios se ha extendido paulatinamente respecto de lo observado 

durante el gobierno de Vicente Fox. 

 Entre los consumidores, los aumentos de precios han sido especialmente perceptibles 

en los alimentos y bebidas (75% los mencionan), seguidos por los incrementos en la 

gasolina (35%) y el gas (19%). Dentro de esa categoría de alimentos y bebidas se 

observa un súbito aumento en el porcentaje de personas que consideran que el mayor 

encarecimiento se ha dado en el rubro de frutas y verduras, debido principalmente a 

la fuerte alza en el precio del limón. 

Fuente: El Universal, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/07/952738  

 

 El 39 por ciento de los capitalinos aprueba el trabajo de Mancera, situándose por 

primera vez por debajo del 40 por ciento en un indicador que comenzó en 53 por 

ciento e incluso llegó a 55 por ciento el año pasado. 

 Este desplome tan rápido no se había observado en las dos administraciones 

anteriores, la de López Obrador y Marcelo Ebrard, quienes a estas alturas contaban 

con 62 y 50 por ciento de aprobación ciudadana, respectivamente. 

 Esta caída en la aprobación de Mancera coincide con un 76 por ciento de los 

capitalinos que opina que el GDF ha manejado mal las fallas de la Línea 12 del Metro. 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/-articulos-86493html-86493.html
http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/-articulos-86493html-86493.html
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/07/952738


Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 México es el tercer país, de 34, que más limitantes tiene para el mercado o la actividad 

económica. 

 En barreras al emprendedurismo, la calificación fue de 2.24 puntos, donde México 

refrenda la posición de sumamente intrusiva. 

Fuente: Reforma, Encuesta Organización para la Cooperación y el Desarrollo 

Económicos (OCDE) 

 

 Consumers' March spending was also no higher than their spending a year ago, which 

averaged $89. By contrast, in line with the U.S. economic recovery, spending had 

increased each March between 2011 and 2013, rising from $64 in 2011 to $74 in 2012 

and $89 in 2013. 

 Underscoring the stability in consumer spending last month, the range of Gallup's 

weekly averages throughout March (from $78 to $93) was generally the same as the 

range in February (from $77 to $95). And there was no upward trend in March 

spending that might portend well for April. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168362/consumer-spending-stalls-march-no-year-

year-growth.aspx  

 

 Americans believe in the importance of postsecondary education, with more than nine 

in 10 (94%) saying a postsecondary degree or credential is at least somewhat 

important and 70% saying it is very important, similar to last year's findings. 

However, most also say higher-education institutions must evolve to better serve the 

needs of today's students. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168386/americans-say-college-degree-leads-better-

life.aspx 
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